

# 银川隆光物业迅速高效处置火险 与业主携手半小时内扑灭明火

8月2日13:30,西萃芳庭小区消防控制室有火警报警信号响起,银川隆光物业服务有限责任公司值班人员立即在微信安全群内发出火警查看信息,通知秩序维护员现场查看,并同步拨打119报告火警。

现场值守的秩序维护班长王会民第一时间到达现场,发现10号楼2单元602室有大量烟雾溢出,敲门后听到屋内有人,但门却迟迟未开。王会民知道该户业主是一对80岁高龄的老人,可能行动迟缓,于是一边敲门一边准备好消防灭火器。业主房门打开的第一时间,他立即冲进房间灭火。

秩序维护员接警的同时,物业服务中心前台也接到10号楼业主来电,反映楼道内出现大量烟雾。放下电话,前台立即启动应急预案,就近调动人员赶赴现场开展灭火救援,单元楼内的多名业主也参与到救援当中。他们将两位老人搀扶撤离到安全地带后,同心协力打开楼道内的消防灭火器,迅速将屋内明火扑灭。

经查,该火情的发生源于业主家中油烟机因常年未清洗,油污积聚严重,中午做饭时引发抽油烟机起火。本次火警经过物业公司消防控制室火警系统的及时



扑灭业主家中明火后,物业工作人员检查电路受损情况。

报警、现场巡查人员的迅速联动、同楼栋业主的热心参与,明火于110、119、120到达现场时已全部扑灭,从消防控制室报警到全部处置完成用时不到半个小时。

此次火情的迅速处置,反映出隆光物业公司全体员工在消防安全应急响应方面有较强的专业化处置能力,同时也体现了楼栋业主邻里友善、互帮互助的和谐邻里情。 刘琳文/图

## 建行惠农支行 用真诚服务传递金融温暖

近日一天的午后,骄阳似火,地面被晒得滚烫。建行惠农支行营业厅里,大堂经理闫经理不停地忙碌着。就在他引导客户有序办理业务时,一个蹒跚的身影引起了他的注意——有一位年过花甲的老人拄着拐杖,额头上渗着汗珠,每挪动一步都要攥足力气。

“大妈,您慢点,我来扶您。”闫经理快步上前,稳稳搀住老人的胳膊。老人喘着气说:“我来转存定期,那是我一辈子的积蓄,不亲自来总不放心。”原来,老人腿脚不便,平时极少出门,这次为了心里踏实,硬是顶着烈日挪到了营业厅。

听完老人的话,闫经理当即搀扶老人到爱心窗口,全程陪着填写单据、核对信息,生怕老人累着。业务很快办完,可看着老人依旧艰难的步履,他和同事们却犯了难:这么热的天,老人独自回家,路上万一有个闪失可怎么办?

“大妈,您家在哪儿?我们送您回去吧。”闫经理和同事们一边联系老人的子女说明情况,一边推来网点常备的便民轮椅。“这……太麻烦你们了吧?”老人有些不好意思。“不麻烦,您坐稳喽。”他们笑着帮老人调整好坐姿,推着轮椅走出营业厅。

午后的阳光刺眼,他们特意让轮椅尽量靠树荫走。一路上,老人絮絮叨叨说着家常,话语里满是感激。这一幕,恰好被路过的客户看在眼里,有人忍不住赞叹:“建行这服务,真是把客户当家人啊!”

到了老人家门口,早已等候的子女连忙迎上来。老人对着子女反复念叨:“没想到银行员工这么贴心,比家里人想得还周到。”“大妈,您别客气。”同行的大堂经理笑着说:“以后您要是不方便出门,直接给我们网点打电话,我们可以上门服务。咱建行办事,就得让大家省心、放心。”

在建行惠农支行,轮椅、老花镜、爱心窗口这些看似不起眼的“小物件”“小举措”,承载的却是对特殊群体最贴心的关怀。“业务办得快不快是能力,服务暖不暖是心意。”这是该支行的员工们心里都明白的道理。送行动不便的老人回家是该支行员工日常服务客户的一个缩影,在那辆缓缓前行的轮椅上,不仅载着一位老人的安心,更载着建行“善建者行,善者建行”的承诺——让金融服务不只关乎数字与流程,更充满人与人之间最真挚的温情。 刘宝阳

## 建行宁夏区分行 为科技企业变现“智慧结晶”

近年来,新能源、新材料、新技术领域的高新企业如雨后春笋般茁壮成长,宁夏正在成为新质生产力蓬勃生长的沃土。为此,建设银行宁夏区分行将服务科技企业作为重要抓手,聚焦科技企业在初创、成长、成熟等不同阶段的多元化需求,以精准化、全周期的金融服务,为企业破解融资难题。截至6月末,建行宁夏区分行科技型企业贷款余额超108亿元。

### “专利质押”辟蹊径

走进宁夏共享装备股份有限公司(以下简称“共享公司”)的车间,一台台无人铸造3D打印设备高效运行,各个生产参数在电子显示屏上不断闪烁。今年,共享公司依托现有数字化企业总体架构,实施高端装备零部件申请效率提升技术改造项目。项目建成后,将成为行业内最先进的基于3D打印的零部件智能铸造工厂,实现铸件年产增加9600吨。而升级改造并非易事,更需要强有力的资金支持。考虑到共享公司的升级改造

与科技金融、先进制造业发展趋势契合,建行银川西夏支行创新推出“跨境代付通+专利质押”金融服务,组建专项服务团队,运用“星光STAR”科创企业评价体系,整合企业知识产权、技术专利、经营数据等多维度信息,动态评级精准识别企业技术优势与市场潜力,采用“专利质押”,让“技术流”成功转化为“资金流”。“没想到实验室里的发明,真变成了生产线上的‘燃料’。”看到很快到账的5000万元贷款,企业负责人难掩激动。

### “科技易贷”施良策

吴忠仪表有限责任公司(以下简称“吴忠仪表”)是国家级专精特新“小巨人”和自治区龙头企业。作为国家级专精特新“小巨人”,企业的智能工厂刚入选国家首批“卓越级智能工厂”,可扩大产能的流动资金却让企业负责人犯了愁。“你们的技术实力,就是最好的抵押物。”建行吴忠分行的客

户经理在吴忠仪表人入选建行2024年首批科技白名单客户后,带着“科技易贷”方案主动对接,5000万元贷款迅速到账,今年3月,看着企业不断突破的技术成果,又果断追加5000万元贷款,融资总量达到1亿元。“从5000万元到1亿元,是信任,更是我们敢闯敢试的底气。”企业负责人感慨道。

### “数据知产”破坚冰

在中卫市的绿色数据中心里,宁夏誉成云公司(以下简称“宁夏誉成”)的服务器正安静运转,17项实用新型专利和18项软件著作权,是这家企业最宝贵的“家底”。可“轻资产、重研发”的特性,让企业融资成了难题。建行中卫分行在中卫市政府组织的知识产权质押融资“入园惠企”活动中,精准捕捉到该企业的融资需求。“知识产权看不见、摸不着,价值评估难、风险把控难是这类业务的‘拦路虎’。”建行中卫分行负责人坦言,为破解这一难题,该分行主动引入总行内部评估试点机制,结合权威的评估标准和多

方面的市场数据,建起了一套高效的专利价值评估体系,不仅大幅缩短了评估周期,更实现了贷后资产价值的实时追踪,既契合国家支持知识产权转化的政策导向,又为业务风险防控筑牢了防线。最终,中卫分行以企业核心技术专利为质押,为企业发放2000万元贷款。这笔贷款,是中卫市知识产权质押融资零的突破,不仅为宁夏誉成破解了融资瓶颈,更为中卫市乃至全区科技型企业依托知识产权融资提供了可复制的建行方案,让创新的“智慧结晶”真正成为驱动发展的核心动能。 春婷

李远贵: **股东会议通知**  
根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况,现决定于2025年9月28日上午9时在会议室召开股东会议,具体事项一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况公示并告知公司债权债务。请你接到通知后准时出席股东会议。特此通知  
宁夏瑞风电子科技有限公司  
2025年8月13日

**解除劳动合同通知**  
张喜喜(622727\*\*\*\*\*3815):  
你旷工已达24日,该行为已严重违反公司规章制度及劳动合同约定。请你自本通知登报之日起15日内,前来公司办理解除劳动合同相关手续。特此通知!  
银川威承电器有限公司  
2025年8月13日

**欢迎刊登分类广告**  
**电话:6036433**

●姚双双遗失银川市住房保障局于2013年9月8日开具的阅海万家G2-3-1-104号车位款收据一张,票号:0044462,金额:80000元,特此声明。

●宁夏强杰再生资源有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76D1WF59)遗失公章、财务专用章、法定代表人(黄梦杰)章各一枚。声明作废。

●宁夏阿拉丁农业科技开发有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76LL-CW5B)遗失财务专用章一枚,声明作废。

**欢迎刊登分类广告**  
电话:6036433